北京市昌平区第二中学 2025 年"1+3"培养实验公告

昌平区第二中学建校于1929年,是北京市示范性普通高中,先后被命名为国际机器人奥林匹克培训基地校、全国青少年科普创新示范学校、全国中小学劳动技术教育先进单位、全国青少年人工智能活动特色单位、全国艺术教育先进单位、全国培养高水平体育后备人才优秀试点校、国家曲棍球奥林匹克后备人才基地校、全国教育系统先进单位、全国科学教育实验校。

2025年昌平区第二中学作为"1+3"培养实验项目学校,面向昌平区初二学生招收实验项目学生,入选学生将在昌平二中连续完成1年初三和3年高中的学习。学校项目特色为科技创新人才一体化初高中贯通培养,参加项目实验的学生有机会参加五大奥赛培训,参加人工智能、电子创新实践、生物环保、材料化学、文物保护等领域科学体验课程或创新实践活动。

一、培养计划

140人。

二、报名范围

北京市昌平区初二年级学生。

三、报名资格

报名"1+3"人才培养项目的学生,应具备扎实的学习基础、较强的学习能力及自我管理能力、身心健康,能适应

我校"1+3"项目课程改革的要求。同时具有以下条件可报 名参加本实验:

- 1. 具有北京市普通高中升学资格。
- 2. 具有同一学校连续两年初中学籍。

四、时间安排:

7月21日学校在微信公众号及昌平二中官网(http://www.bjcpez.com)发布培养公告;

7月22—23日符合条件的学生登录北京市"1+3"培养实验平台(https://yjs.bjedu.cn),在区级实验学校中自愿且只能选择一所报名(用户名:教育 ID,密码:与综合素质评价平台密码相同,如果忘记可以重置);并填写"自我推荐"内容。

7月25日学校在昌平二中官网(http://www.bjcpez.com) 公布面试名单、分组及相关准备要求;

7月26日按学校公布的面试名单分组分时段到昌平二中**回龙观校区**进行综合面试;

7月28日在学校官网(http://www.bjcpez.com)公布面试录取结果;

9月初根据面试结果办理学籍手续。

五、面试规则

- 1. 学校将根据"1+3"培养实验系统中提供的学生信息, 进行报名资格审核,参考学生综合素质评价,结合学校科技 创新人才贯通培养特色需求等因素,确定面试名单。
 - 2. 报名人数小于培养计划总人数 3 倍时,全部面试。报

名人数大于培养计划总人数 3 倍时,按 1: 3 比例确定面试学生名单。

- 3. 学校将采取综合面试的方式,全面、深入地考察学生的能力和素养。面试主要考察学生知识储备、科学思维、人际交往、心理素质等综合素养。
- 4. 面试结束, 汇总面试综合评分, 以总分由高分到低分排序, 由领导小组审核, 根据名额确定进入培养项目学生名单。

六、咨询电话

政府街校区: 15911107092、18618436576、18701288674、69711346、80108573;

回龙观校区: 13426216030、15011521940、13552316951、 80758897、80753668。

七、学校地址

北京市昌平区政府街5号(政府街校区)

北京市昌平区龙泽园街道龙跃苑二区 31 号(回龙观校区)

北京市昌平区第二中学 2025年7月21日